ACTIVITE 2 : prouver qu’un asticot respire en comparant les quantités d’oxygène et de dioxyde de carbone de son milieu de vie.
Consigne : 

1. complète le tableau de résultats suivant avec les valeurs expérimentales : 

	
	témoin
	témoin
	Enceinte avec asticot
	Enceinte avec asticot

	Au début de l’expérience
	% d’O2 : 
	Eau de chaux : 

Donc CO2 : 
	% d’O2 :
	Eau de chaux : 

Donc CO2 :

	A la fin de l’expérience
	% d’O2 :
	Eau de chaux : 

Donc CO2 : 
	% d’O2 :
	Eau de chaux : 

Donc CO2 :


2. Compare les différentes valeurs entre elles et représente de façon schématique (avec des flèches de couleur) les échanges d’oxygène et de dioxyde de carbone entre l’asticot et son milieu de vie. Tu utiliseras les couleurs conventionnelles de l’oxygène (rouge) et du dioxyde de carbone (bleu) pour représenter tes flèches. Tu indiqueras ta démarche.
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3. Déduis si l’asticot respire.

